



В Предгорном районе возбуждено уголовное дело в отношении женщины и двух мужчин, подозреваемых в хранении и сбыте опасной для жизни и здоровья потребителей алкогольной продукции

Следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей Кабардино-Балкарской Республики, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, женщина 1955 года рождения совместно с двумя мужчинами 1968 и 1970 годов рождения решили организовать сбыт алкогольной продукции, не соответствующей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В августе текущего года злоумышленники в одном из торговых павильонов торгового комплекса «Предгорный», расположенного в станице Ессентукской Предгорного района, продали мужчине, действовавшему в рамках проводимого оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка», 373 бутылки алкоголя с этикетками «Коньяк Лезгинка», 760 бутылок с этикетками «Хенесси V.S.O.P», 555 бутылок с этикетками «Хенесси Иксо», 546 бутылок с этикетками «Джек Дениелс Тенесси виски», 1176 бутылок объемом 0,5 литров каждая с этикетками «Джонни Уокер Рэд Лейбол». Указанная алкогольная продукция, согласно заключению эксперта, не соответствовала требованиям Государственных стандартов и представляла опасность для жизни и здоровья потребителей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693310>